		


СОГЛАСИЕ 
НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
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Физическое лицо, имеющее намерение направить обращение (уведомление/сообщение) о возможных нарушениях положений Комплаенс-политики и иных внутренних политик и регламентов, о недопустимых действиях или событиях, далее – Субъект персональных данных, заполнив форму обращения в Комплаенс-комитет «Напишите нам» по адресу в сети Интернет  https://www.il-ti.ru, и нажимая на кнопку «Отправить», действуя свободно, своей волей и в своем интересе, а также подтверждая свою дееспособность, предоставляет свое согласие на обработку персональных данных (далее – Согласие) ООО «ИЛТИ» (ИНН 9728156539, info@il-ti.ru, адрес: 117463, город Москва, Новоясеневский пр-кт, д. 32 к. 1, помещ. 1/1 ), далее - Оператор, со следующими условиями:
(1) Согласие дается на обработку персональных данных, как с использованием, так и без использования средств автоматизации.
(2) Согласие дается на обработку следующих персональных данных: 
▪ фамилия, имя, отчество (при указании в форме обращения);
▪ личный адрес электронной почты (при указании в форме обращения);
▪ номера контактных телефонов (при указании в форме обращения);
▪ текст обращения.
(3) Цель обработки персональных данных: рассмотрение входящего обращения (сообщения/уведомления) о возможных нарушениях положений Комплаенс-политики и иных внутренних политик и регламентов, о недопустимых действиях или событиях и предоставление обратной связи (ответа на обращение).
(4) В ходе обработки с персональными данными будут совершены следующие действия: сбор; запись; систематизация; накопление; хранение; уточнение; извлечение; использование; передача (предоставление, доступ), блокирование; удаление; уничтожение.
[bookmark: _Hlk133337840](5) Настоящее согласие действует в течение 30 дней после рассмотрения обращения и принятия по нему решения или отзыва согласия, в зависимости от того, какое событие произойдет раньше.
(6) Согласие может быть отозвано субъектом персональных данных или его законным представителем путем направления Оператору письменного заявления по контактам, указанным в начале Согласия.
(7) В случае отзыва субъектом персональных данных или его законным представителем Согласия Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без него при наличии оснований, указанных в пунктах 2 – 11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона №152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 г.

